Spettabile 
Microcredito Di Impresa S.p.A.
Via Dante n. 14  -  20121 Milano 
DICHIARAZIONE DI ACCETTAZIONE DELLA CANDIDATURA ALLA CARICA E DELL’EVENTUALE NOMINA DI AMMINISTRATORE DI MICROCREDITO DI IMPRESA S.P.A. E RELATIVE ATTESTAZIONI 

Il sottoscritto                                                  , nato a                              il              
codice fiscale                                                 ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall’art. 11 dello Statuto Sociale di Microcredito Di Impresa S.p.A. (di seguito, anche la “Società”), quale candidato al Consiglio Di Amministrazione di Microcredito Di Impresa S.p.A.  presentato dal socio Innovative-RFK S.p.A.    all’Assemblea degli azionisti ordinaria convocata in Viterbo, via GARBINI 29 G, per il giorno 19 luglio 2021, ore 15:00 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno     
 20 luglio 2021 stessi luogo ed ora, in seconda convocazione

dichiara
di accettare la propria candidatura e – ove eletto – la carica di Amministratore della società Microcredito Di Impresa S.p.A., per gli esercizi 2021, 2022, 2023

dichiara ed attesta
sotto la propria responsabilità, e consapevole delle sanzioni penali previste dall’art. 76 D.P.R. 445/2000 in caso di dichiarazioni mendace: 
-  di possedere i requisiti prescritti dalla normativa vigente ed in particolare di quanto disposto nelle disposizioni di Banca D’Italia “PROVVEDIMENTO DELLA BANCA D’ITALIA: Disposizioni per l’iscrizione e la gestione dell’elenco degli operatori di microcredito” del giugno 2015, nonché dallo Statuto Sociale di Microcredito Di Impresa S.p.a. (art. 11), per ricoprire la carica di amministratore di detta Società; 
- che non sussistono a proprio carico cause di ineleggibilità e decadenza, né di incompatibilità in relazione all’assunzione della carica previste dalle applicabili disposizioni normative, anche regolamentari, e dallo Statuto Sociale; 
-  di possedere i requisiti di onorabilità e professionalità richiesti ai sensi dell’art. 11 dello Statuto sociale della Società e del provvedimento di Banca D’Italia sopra citato e si impegna a produrre in merito relativa documentazione o autodichiarazione;
-  di ricoprire gli incarichi di amministrazione e controllo in altre società riportati in allegato; 

Dichiara di accettare sin d’ora la carica, ove nominato, dalla predetta Assemblea. 

Allega alla presente il proprio curriculum vitae, l’elenco delle cariche ricoperte in altre società oltre a copia di un documento di identità ed eventuali altri documenti ai sensi dello Statuto sociale.
 
Si impegna, in caso di nomina, a comunicare tempestivamente alla Società ogni successivo atto o fatto che modifichi le informazioni rese con la presente dichiarazione. 
Si impegna, altresì, a produrre, su richiesta della Società, la documentazione idonea a confermare la veridicità dei dati dichiarati. 

Dichiara, infine, di aver preso visione dell’informativa di cui ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE (GDPR) 2016/679 e di autorizzare codesta Società al trattamento, alla comunicazione e alla diffusione dei propri dati personali per le attività correlate alla presentazione della lista e all’accettazione della candidatura. 

In fede	
 
Milano, lì        2021
